AHKeTa WKONbHUKA (3anonHAeTca BmecTe C poaUTENAMM)
Mokanywncra, ebibepvTe BapnaHTbl OTBETOB. Ecnu TpebyeTca pa3BepPHyTbIK OTBET NV
NONONHUTE/IbHbIE NOACHEHWA, BNULWKTE B cneunanbHyo CTPORY.
1. YAOBNETBOPAET /1 BAC CUCTEMA OPrAHU3AUMKA NTUTAHWUA B
LWKONE?
A) AA B) HET B) 3ATPYAHAKOCH OTBETUTD
2. YAOBNETBOPAET /11 BAC CAHUTAPHOE COCTOAHME LLKONbHOW
CTONOBOWN?
A) 1A B) HET B) 3ATPYAHAOCH OTBETUTD
3 TIUTAETECb /1 Bbl B LLUKO/1bHOW CTONOBOW?
A) DA B) HET
4 "EC/IV HET, TO MO KAKOWM NMPUYMHE?
A) HE HPABWUTCA B) HE YCMEBAETE B) NMUTAETECb AOMA
5. B LWKOJIE Bbl MONYYAETE:
A) TOPAYMM 3ABTPAK.
B) rOPAYMIM OBE/ (C NEPBbLIM E/TKOA0M)
B) 2-PA30BOE rOPAYEE NMUTAHWE (3ABTPAK + OBE/)
6. HAEAAETECH 1M Bbl B LUKONE?
A) AA B) UHOTOA HET
2 XBATAET 11 NPOAO/NKMUTENBHOCTN NEPEMEHbI AJ17 TOrO, YTOBbI
MOECTb B WWKONE?
A) OA B) HET
3 HPABUTCA NUTAHME B LLKONbHOV CTONOBOW?
A) DA 5) HET B) HE BCET A
9 EC/IY HE HPABUTCA, TO NOYEMY?
A) HEBKYCHO rOTOBAT b) OAHOOBPASHOE NMUTAHWUE
B) FOTOBAT HE/IOBMMYIO NMULLLY T) OCTbIBLWASA EOA
1) MAJIEHBKME MOPLINN
E) MHOE
10. YCTPAMBAET MEHHO LWKO/bHOW CTONOBOW?
A) AA B) HET B) MHOTOA
11 CYUTAETE N NUTAHME B LUKO/E 340POBBIM U NONHOLEHHBbIM?
A) BA B) HET

12. BALUM NPEAIOKEHNA NO N3MEHEHWUIO MEHIO: Het  peetcdteete’ T W""i’

13. BAWWW NPEANOKEHWA MO VAYYLEHUIO MUTAHWA B LUKOJIE
Lee




AHKeTa LWKO/NIbHMKA (3anonHAeTCA BMeCTe C poauTenamm)
Moxkanyncra, sbibepuTte BapuaHTbl OTBETOB. ECnu TpebyeTca pa3BEPHYTbIW OTBET UK
A0ONONAHWTEeNbHbIE NOACHEHWA, BNULWLKXTE B CNeUManbHYHO CTPORY.
1. YOOBNETBOPAET /1 BAC CUCTEMA OPFTAHM3ALMM MUTAHUA B
LUKOJIE?
A) [A b) HET B) 3ATPYAHAKOCb OTBETUTH
2. YOOBNETBOPAET N1V BAC CAHUTAPHOE COCTOAHME WKONBHOW
CTONOBOWN?
A) JA B) HET B) 3ATPYHAKOCb OTBETUTD
3. MATAETECbH 11 Bbl B LUKO/1IbHOW CTONOBOM?
A) OA B) HET
4. EC'V HET, TO NO KAKOW NPUYMHE?
A) HE HPABWUTCA B) HE YCMEBAETE B) MUTAETECb ZIOMA
5. B LLUKOJIE Bbl NOIYYAETE:
A) TOPAYUIN 3ABTPAK
B) rOPAYMI OBEJ (C MEPBbIM B/IFOA0M)
B) 2-PA30BOE NOPAYEE NMUTAHWE (3ABTPAK + OBE)
6. HAEOAETECbH /11 Bbl B LLUKOJIE?
A) OA B) UHOT A HET
7. XBATAET 111 NPOAO/TIKUTENBHOCTWU NEPEMEHbBI A1 TOTO, YTOBbI
MOECTb B LWWKONE?
A) OA Bb) HET
8. HPABUTCA NUTAHME B LUKO/IbHOM CTONOBOWM?
A) A B) HET B) HE BCETAA
9. EC/TM HE HPABUTCA, TO NOYEMY?
A) HEBKYCHO rOTOBAT B) OAHOOEPA3HOE MUTAHWUE
B) FTOTOBAT HENHKOBUMYIO MULLY ') OCTbIBLUAA EOA
) MANTEHbKME MOPLMK
E) UHOE
10. YCTPAMBAET MEHK LWKONbHOM CTONOBOW?
A) JA B) HET B) MHOT A
11. CHUTAETE 1M NUTAHME B LLUKONE 310POBbIM U NO/THOLEHHBIM?
A) OA B) HET

12. BAWW NPEANOHREHWMA NO M3IMEHEHWKO MEHHKO:

13. BAWW NPEONOMEHNA NO YAYHLWEHWUIO NMTAHWA B LUKONE

—
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